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С А Д Р Ж А Ј 
У В О Д 
Да би се дефинисала ова материја потребно је дати дефиницију обезбјеђења уопште. Под 
обезбјеђењем подразумијева се скуп мјера и радњи, које у оквиру постојећег система 
обезбјеђења предузимају надлежни органи, ради остваривања безбједности личности и 
објеката који се посебно обезбјеђују. 
Послови и задаци обезбјеђења посебно значајних личности подразумјевају обезбјеђење 
објеката и личности у мјесту становања рада и у покрету, а што је и један од важнијих 
сегмената у раду МУП-а који је предвиђен законом. Под обезбјеђењем се подразумјева 
предузимање мјера ради заштите објеката и личности као и одржавање ЈРМ, тј. 
обезбјеђење је планска примјена и кориштење оперативно – техничких метода, мјера, 
радњи, средстава и снага ради заштите од угрожавања одређене личности, људи, 
масовних скупова људи, отвореног или затвореног простора или објекта. 
Циљ обезбјеђења јесте да се сачувају објекти, имовина, средства која се обезбјеђују, као 
и живот лица и личности које се обезбјеђују, односно отклоне и одбије сваки напад на 
исте. Поред овога, циљ обезбјеђења је спречавање нарушавања и успостављање 
евентуално нарушеног ЈРМ и извршењa кривичних дјела, прекршаја и асоцијалних 
подјела. 
Штићене личности и објекти су одувијек били предмет посебног интересовања 
извршилаца разних кривичних дјела, који су кроз разне облике криминалне дјелатности, у 
многим случајевим покушавали да угрозе безбједност штићених личности, униште или 
оштете поједине објекте, да угрозе безбједност лица који се налазе у њима или пак, да из 
тих објеката одузму или противправно присвоје поједине предмете. 
Ако узмемо у обзир основне полицијске послове, видјећемо да је у свим полицијским 
организацијама на првом мјесту испуњење два задатка: 
очување система власти односно државног уређења и уставом утврђеног поретка од 
насилног угрожавања и промјена, и 
заштита личне и имовинске сигурности грађана. 
Напад на личности и објекте који се посебно обезбјеђују су углавном директно усмјерени 
на угрожавање наведених основних задатака полицијских снага. 
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Потреба за посебним обезбјеђењем личности и објеката произилази из њиховог значаја за 
укупан друштвени систем (нпр. предсједник републике, премијер, објекти државних 
органа, ДКП и сл.), као и посљедица које произилазе из њиховог евентуалног угрожавања 
(изазивање кризних ситуација, осјећаја узнемирености грађана, посљедице по живот и 
тијело грађана и сл). 
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